[bookmark: _GoBack]1. a) Který atribut využijete pro vyhledání následujících a co přesně napíšete do „příkazového řádku“, když budete chtít vyhledat:
– pouze slovo motýlky
– pouze slovo mě
– všechny tvary slova dům
– všechny tvary slovesa psát
– pouze slovo černá

2. Co vám vyhledá korpusový manažer KonText, pokud zvolíte atribut „lemma“ a do příkazového řádku napíšete:
modrý
zelená
popsán
popsaný
dopsat

3. Ke kterému lemmatu patří tvary slov:
– kočičky
– drobná
– odvrácen
– slepený
– mě
– tobě
– nás
– sebe
– druhý

4. Obtížnější otázky:
– Proč při zadání atributu „lemma“ a vepsání slova přepsán do příkazového řádku korpusový manažer nevyhledá nic, ale při zadání atributu „lemma“ a vepsání slova přepsaný vyhledá všechny tvary tohoto slova? 
– Co byste dělali v případě, když zvolíte atribut „lemma“ a do příkazového řádku napíšete říct, a korpusový manažer přesto nic nevyhledá (je naprosto nepravděpodobné, že by v korpusu nebyl žádný tvar tohoto slova)?
– Proč podle vašeho názoru korpusový manažer nic nevyhledá, když zvolíte atribut „lemma“ a do příkazového řádku napíšete nevrátit?
